



В Тазовском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве друга

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 20 на 21 августа 2017 года в селе Антипаюта Тазовского района при совместном распитии спиртных напитков 29-летний обвиняемый в ходе ссоры нанес удар ножом в область грудной клетки своему другу. От полученной раны 25-летний мужчина скончался.

В ходе предварительного следствия собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину злоумышленника, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1201002>